

21 февраля 2008 года перестало биться сердце замечательного человека, офицера запаса, депутата Полоцкого городского Совета депутатов Семена Ивановича Матиевского.

Семен Иванович родился 1 мая 1946 года в селе Переходы Чертковского района Тернопольской области в семье рабочих. В 11 лет, оставшись без родителей, он уже определился с выбором будущей профессии – решил стать кадровым офицером. В 1964 г. закончил Чертковскую школу-интернат. В 1968 г. – Киевское Высшее общевойсковое командное училище им. М. В. Фрунзе. После окончания училища для прохождения службы прибыл по направлению в Белоруссию. В Белорусском военном округе служил на различных должностях, пройдя путь от командира взвода до командира полка. В 1981 году закончил Военную академию имени М.В.Фрунзе.

По велению души и зову сердца с 1981 по 1983 год выполнял интернациональный долг по оказанию помощи дружественной Республике Афганистан. За успешное выполнение заданий по оказанию интернациональной помощи Семен Иванович награжден орденами «Красной Звезды» и «Афганской Звездой», другими наградами.

С 1984 г, продолжил службу в Полоцке в должности командира мотострелкового полка.

С 1986 по 1991 гг. служил командиром полка танковой дивизии, заместителем начальника отдела боевой подготовки армии в составе группы советских войск в Германии.

Все годы службы в Вооруженных Силах Семена Ивановича отличали активная жизненная позиция, трудолюбие, чуткое и внимательное отношение к людям.

Будучи офицером запаса с 1992 г., он все свои силы направлял на участие в становлении в г. Полоцке общественной организации ветеранов войны в Афганистане. До последнего дня был бессменным заместителем председателя городской организации общественного объединения «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане».

Семену Ивановичу всегда были присущи порядочность, принципиальность, забота о людях, простота и скромность, составлявшие основу его работы в качестве депутата городского Совета депутатов, которым его четыре созыва подряд избирали жители микрорайона «Боровуха-3».

Все, кто знал Семена Ивановича, служил, работал с ним, обращался к нему, навсегда сохранят об этом человеке светлую и добрую память.

Полоцкий городской Совет депутатов, городской исполнительный комитет выражают глубокие соболезнования жене Валентине Петровне, сыну Александру в связи с постигшим их большим горем – смертью мужа и отца Мациевского Семена Ивановича.

О. В. ЖДАНОВИЧ, В. С. ТОЧИЛО, А. П. МАСАЛОВ, Г. А. НЕЧАЕВ, Г. П. МУРАВЕЙ, А. Н. ЖУК, И. Н. СУЩЕВИЧ, В. П. МАТУС, А. А. ЛИТВИНЕНКО